

10% Vermittlungsprovision fix & eine Reise für 2 Personen nach Südafrika

Wir lassen es krachen und wollen Sie als Vertriebspartner gewinnen!

10% Vermittlungsprovision fix auf unsere autorisierten Reisepakete inklusive Ticketgarantie zur FIFA Fussball-Weltmeisterschaft™.

Damit aber nicht genug:

Als Bonus für den Verkauf der meisten autorisierten Reisepakete gibt es unter allen Teinehmern eine Reise für 2 Personen nach Südafrika.

So funktionierts:

Bereits ab dem 1. verkauften autorisierten Reisepaket von Passion Southafrica profitieren! Einfach den beigefügten Agenturbogen vollständig ausfüllen und an uns senden.

Zur aktiven Promotion unserer autorisierten Reisepakete zur WM 2010, stellen wir Ihnen gerne unsere atmosphärische Verkaufsbroschüre kostenfrei zur Verfügung. Sobald ein Kunde buchen möchte, senden Sie uns die in unserer Verkaufsbroschüre beiliegenden Reiseanmeldung mit Ihrer Agenturnummer zu. Nach Gesamtzahlung des Kunden erhalten Sie Ihre Provision.

Ihr Kunde hat bereits Tickets zugeteilt bekommen? Kein Problem! Als Experte für Südafrika und das südliche Afrika sind wir auch zur FIFA Fussball-Weltmeisterschaft™ sehr gut aufgestellt und unterbreiten gerne ein individuelles Angebot.

Übersicht Provision:

10% Vermittlungsprovision fix auf die ersten 100 Reisepakete; danach auf Anfrage

Extra-Bonus:

Eine 10-tägige Reise für 2 Personen nach Südafrika für den Verkauf der meisten autorisierten Reisepakete (mehr Infos auf Anfrage)

Laufzeit:

Solange der Vorrat reicht

Bedingungen:

- · Das Angebot ist vorerst auf 100 Reisepakete limitiert.
- · Der beigefügte Agenturbogen muss vollständig ausgefüllt und zugesendet werden.
- · Zahlung der Provision erfolgt nach vollständigem Eingang des Reisepreis und eindeutiger Zuordnung des zuständigen Reisebüro/Agentur.

Für Rückfragen stehen wir natürlich gerne unter wm2010@passion-southafrica.com oder 06151.3923400 zur Verfügung.

Wir freuen uns auf Sie, Ihr Passion Southafrica Team

Um von unserer Sonderaktion profitieren zu können, füllen Sie bitte diesen Agenturbogen vollständig aus und senden diesen

per Fax an 06151.3923402 wm2010@passion-southafrica.com per Email an oder per Post an Passion Southafrica UG Bad Nauheimer Straße 4 64289 Darmstadt Agentur-Nr.: (Wird von Passion SA ausgefüllt) Reisebüro / Firma: Bankverbindung: Kontoinhaber: Straße & Hausnummer: PLZ & Ort: Kontonummer: Tel.: BLZ: Institut: Fax.: Email: Gewünschte Anzahl an Verkaufsbroschüren von Passion Southafrica St-Nr. / USt-IdNr.: zur FIFA Fussball-Weltmeisterschaft 2010™: HR-Nummer Ja, wir haben Interesse an dem Newsletter bzw. an weiteren (falls vorhanden): Specials rund um das Südliche Afrika von Passion Southafrica. Ihre Agenturnummer teilen wir Ihnen per Email mit. Ansprechpartner: Anrede: Vorname: Nachname: Tel. / Durchwahl: Email: Datum, Unterschrift Firmenstempel